

Kedves Zoltán!

Mindbét leveledre egyidejűleg válaszolva, a felvetett témákra a követeléseket hoztam. Természetesen ez alapján részben felelet, a legtöbb kérdésre, az érdemi válaszok majd jövőhét péntek után, abban a sorrendben, ahogy elkészültek velük.

Az üzemi kérdést eldöntve el először, mert gondoltam, hogy az így érdekelni érdekel. A német is francia rész nagy-nyire az emberileg lehetőségek, teljes. Az angolokat nem is mérték, a két munkát most ismét külön, hogy ne legyen több a másik két iródnál. Goldschmidt könyve pár nap előtt jelent meg. - Az újabb Urwick is teljesen jó, de különben is érdemi ismeret és nézetek, mert olyan fontos pontokat tárt fel, mint a Gouffon leírta Rationalizációs-Institut elnöki beszéde. - Van olyan a felvett dolgok között, amelyekről már bizonyosan ismerem, de - bár ez tudom - utólag még kérdést mindent összevéve, amikor csak hozzájöttem. Azt van minden németül is, mert az Institutban sikerült egy bizonyos mennyiségű, ahány lehetett.

A Hözírgartás-tudományi Intézet nagyszűrt dolga. Ekkor kapcsolódva, mellébelem azt a bírúrást, amely egy elvárásból, az arra vonatkozó felkérési a figyelemet, hogy nem volna-e helyes beszerezni ezeknek a külföldi intézeteknek a kiadványait? Teljesen újabb részről maletve a követeléseket, vagy ahol van valaki más, akinek ahhoz, hogy néreket meg, hogy mit csinálnak ezek. - Érdemes volna tudni az elvárásról, hogy az is, de bevallom, engem különösen 2 iródnál. I. e. az angol és az amerikai. Mindkét helyen egészen új dolgok, hogy a hozzájárulással behatóbban foglalkoznak is mivel különösen az utóbbiak mindent kiindulási pontnak, bizonyos értelemben, dolgozat

is komok bi. A bi fúrted par ma van orral, de rekem nagyon fűtő ad-  
tok illottak rendelkezésemre. Még csak későbbin megfigyelni, hogy  
ahol történeljünk van, azaz gondom, hogy jobban volna eset ezek  
közül megvárni, hogy tudjuk-e az igazságot. A törté-  
nelj és a leghőbbes igazságot az érdek el az ilyen felület. Meg-  
várak és propektus is elvülök. Pedig az az helyen, ha az a hely  
elölök ismerete.

A gyakorlati közigazgatási vizsgálatairól megpróbáltam felhívni  
a itt leírtakról egy jelentést, másuttan elvülök. Még helyen az  
adatok, hogy egy olyan magasabbfokú jegyzőre vinnék legyen belőle.

Lehetnének felhívni a figyelmüket egy gondolatokra. Nem tar-  
tanid-e helyen az orral a hivatalos feladat, hogy amigen erdény-  
nyel jár a közigazgatási reform nemzetközileg is Franciaország-  
ban? A hivatal nagyon érdekli és az ilyen nagyon tanulmány is lenne.  
Megvárak az orral az az tudni, hogy a vezetői mellett olyan  
valaki, aki a közigazgatási - adminisztratív - statisztikai dolgokban nagyon  
birtos. Nem tudom, ki az a pénzügyi munkatársad? A nemetek mai 12  
szécsinélők, a franciák 1926 óta, - tehát az az az minden lehet  
léte az erdényből. A nemetek az orral az anyagot rövidesen  
ismétlitem, is nagyon tudni fogom. Még az orral is, ha nem  
tudni megadéval a dolgok, nagyon az, feleltél érdeklő anyagot  
fogok találni. - A francia anyagot par az itt nem lehetett meg,  
az orral a francia közigazgatási törvények javaslatait helyen  
szécsin birtos, ahol az az az lehetne hirtelen a francia  
erdény. - A mai d'Orsay-n, az az mai Voltaire-n van Paris-  
ban a Journal Officiel kiadása, ahol minden fajta állam-nyom-  
tatás meg lehet nézni nagyon sokféle példát. A nemet  
vissze orral az az igen érdekli nagyon sokféle példát, vagy

Itt az érdeklő francia anyagot; <sup>(felvilágosít)</sup> az az az érdeklő munkákban <sup>(szécsin)</sup>  
nagyon az francia anyag van,

Holnapután. Környezetben egyáltalán nincs, és alatt fogják honán eljutatni is csak a vilátszék. azat kell majd megszervezni. Ez a könyv "Veröffentlichung der Spitzenverbände von Bauern, Handel, Handwerk und Industrie" is a sine. Die deutsche Verwaltungs- und Verfassungsreform in Zahlen. Ezt híresítik a többi adat is, amelyet rögzít a közzététel. amiképp ezt a könyvet közzétették. Van egy nagyjelentőségi német egyetemen, amelynek a címe "Zur Erneuerung Deutschlands", vagy ehhez egyenlően hasonló, annak az éle a volt Reichsbank is a mostani Reichsbankpräsident <sup>(Luther)</sup> áll. Ez van emögött a könyv mögött is, amely bizonyos mértékben tendenciózus a közügyek ellen. - A "Wirtschaft und Verwaltung" című és vonatkozás találtam Itoms-mech egy érdekes nyilatkozatot, amelyet eddig nem tartott látni. "Seitdem die Wirtschaft sich für die Verwaltungsreform einsetzt, glaube ich, dass trotz aller <sup>(zsidó)</sup> Misserfolge etwas daraus werden kann. Die Wirtschaft hat dadurch, dass sie in ihren grossen Unternehmen eine weitgehende Rationalisierung durchführt, den Beweis gebracht, dass sie, wenn auch unter Opfern, sich den neu gewordenen Verhältnissen anpassen will. Sie kann deshalb auch von der öffentlichen Hand eine solche Anpassung verlangen, weil sie in der Hauptsache die Lasten einer <sup>(un)</sup> zweckmässigen Verwaltung zu tragen hat."

Reichsverwaltungsgericht Entwürfe für die neuen Ministerien, das hat man in dem Buche sehen mag es - es pöndly

felkutatás. A Carl Heymann saját néven azt mondta, hogy ez  
lehetően, mert mielőtt a Reich-druckerei lesz nem valószínű, azt  
népszerű, sokan, akiket illet, ami megmond, azt pedig  
megemlékszik. "Es wird eingestuft".

Richtlinien für die graphische Darstellung von Arbeits-  
verläufen" nem a Reich-kvaterium für Wirtschaftlichkeit kiadta,  
és nem is tudták megmondani, hogy hol jelent meg. Már nál-  
tam több könyvkezelésben, hogy bevesse meg a kiadót.

Után ajánlataim fog sor kevéli a berühmter  
námíva sültige könyvek meállitása, az állami é inka-  
mpati hárságok viwria, Justiciara vonatkozó anyag  
meállitása. Deánem, hogy itt tartózkodásom alatt minden  
általad jelölték künita tudok bicégitő válant adni.  
Csupán egy kidei van, amit szeretnék szenvedben utalás-  
nak hagyni is már csak akkor megvalósulni. Ez t. i. a minősít-  
és is a jogi státus kérdése. Egyrészt azért, hogy az itteni re for-  
gatólagosok azt, de más okból is. Először is a bírósági rendszer,  
hogy nem tudok kivevített az itrendi szenved ellen. Már  
a múltkorival szemben tettem említést arról, hogy az az  
fogok a jogszabályok eloadit tartani. Az eloadit  
szertném meg is jelenteni. [Kérem a tárgyalásról a dolgozatok  
amíg nincs, és nem is a kenne.]. Megismerés után szeret-  
nék pár napot pihenni, mert erre fátáttlenül sültigen  
van, de miközben lehet, avval hozzá fogok megvárni. A  
jogszabályok részben a törvényben, részben Függelékben követem,  
már hogy az teljes egészében rendelkezésre állama minden anyag.  
Az anyag gyűjtés és más megkérde, de csak a múltkoriban, parallel

minélvél a többlet. Ha ottan teljen egy szövegnek adhatom  
magam, pár hét alatt lesz anyag, ugyan igazán csak kis  
időbeli eltolódást, vagy akárhol is jelent.

Itt hasonló, hogy minden kérdésre válaszoltam,  
ami kért és még nem is jött, azt pótolom megint.

A legközelebbi kiadás; Die deutsche Verwaltungs-  
und Verfassungsreform in Zahlen" is meg kezdődött, és ismétlődik.

Leveleket köszönök, továbbra is minden áll-  
mandóval érdeklődök, sok, kivétel nélkül, minden  
kiszármazás

Mártonffy Károly